

台湾龙华科技大学学生来我院交流

本报讯 2016年12月22日-27日,台湾龙华科技大学数字媒体与创意设计系6名学生来我院交流。

台湾龙华科技大学产品设计组学生侯宁瀾和文创班学生林佩宜回忆起在育英学院的日子,表示活动丰

富,收获满满。短短的一周,他们一共参加文化创意设计活动5次,杭州特色文化体验活动4次,师生互动交流

活动4次。听取了创意设计分院院长宋连凯的讲座《品牌设计战略》,布置了他们自己的作品展,参观了乌镇

国际未来视觉艺术展和海峡两岸文化创意产业合作实验基地—杭州创意设计中心,参访了中国美术学院创意设计系。欣赏了高雅艺术进校园话剧表演《孔子》,参观了G20杭州峰会主场馆和杭州运河文化,游览西湖,

还参加了两岸两校学生联谊晚会,到访商业职业技术学院进行师生交流,与我院师生交流座谈,并一起包饺子迎新年。

此次交流活动旨在以文化创意活动为载体,让两岸学生互相交流、共同学习专业知识;以杭州特色文化体验活动为桥梁,让台湾学生感受祖国千年文化的深厚底蕴和大陆台湾的同根同源;以师生互动交流为平台,让台湾学生感受两岸师生一家亲的情谊。

(宣传信息处 创意设计分院)

老挝留学生在育英学院



编者按:

2016年10月14日,17名老挝留学生离开家乡,飞到杭州,成为我院首批留学生,我院也成为浙江省第一所招收成建制学历留学生的高职院校。这是学院以实际行动贯彻国家“一带一路”战略,继2015年开展老挝教育部职业院校旅游类骨干教师培训后,在教育国际化进程中一项实质性突破。

老挝留学生将在旅行社经营管理专业学习三年,完成汉语、旅游英语、导游业务、旅行社经营和管理等课程学习。这批汉语零起点的老挝留学生表示,经过两个多月的学习,进步很大,已经能用简单的汉语与人交流,也能流畅地书写汉字。

以下为老挝留学生的汉语课程作业展示。

你好!我叫苏丹妮,我是老挝留学生,2016年10月14日我来到了杭州,杭州很美很繁华,在浙江省育英职业技术学院学习汉语,我在杭州生活很愉快,交到很多中国朋友和老师,我很喜欢中国老师教我们,周末我们去爬山,去西湖,去老师家很高兴,我爱中国。

你好!我叫李巧,我是老挝留学生,2016年10月14日我来到了杭州,杭州很美很繁华,在浙江省育英职业技术学院学习汉语,我在杭州生活很愉快,交到很多中国朋友和老师,我很喜欢中国老师教我们,周末我们去爬山,去西湖,去老师家很高兴,我爱中国。

你好!我叫李巧,我是老挝留学生,2016年10月14日我来到了杭州,杭州很美很繁华,在浙江省育英职业技术学院学习汉语,我在杭州生活很愉快,交到很多中国朋友和老师,我很喜欢中国老师教我们,周末我们去爬山,去西湖,去老师家很高兴,我爱中国。